

РЕЦЕНЗІЯ
На освітньо-професійну програму
ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (ДИЗАЙН)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)
кафедри промислової інженерії та сервісу
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова

Рецензована освітньо-професійна програма повністю враховує сучасний рівень підготовки фахівців указаної галузі. Її структура є комплексною та системною. Чітко поставлена мета та характеристика освітньо-професійної програми.

Здобутком програми є те, що чітко витримано баланс між усіма навчальними компонентами: навчальними дисциплінами, практикою, атестацією. Зокрема, доцільно визначено співвідношення між обов'язковими та вибірковими компонентами освітньо-професійної програми.

Програма орієнтована на реалізацію студентоцентрованого навчання на засадах компетентісного та між дисциплінарного підходу, передбачає можливість здобувачеві формувати індивідуальну освітню траєкторію та дає змогу обирати спеціалізовані дисципліни професійної підготовки. Визначені особливості програми, що спрямовані на різнопланову та багатoproфільну підготовку педагогів професійного навчання, фахівців у сфері дизайну. Освітньо-професійна програма передбачає проходження студентами комплексної практичної підготовки як у спеціалізованих аудиторіях, так і на природі, підприємствах, студіях.

Рецензована програма містить перспективи працевлаштування, загальні та фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам програми.

Запропоновану освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Дизайн)» складено на високому фаховому рівні. Вона відповідає всім вимогам що до забезпечення високого рівня підготовки бакалаврів з присвоєнням освітньої кваліфікації: бакалавр з професійної освіти (дизайн); дизайн-виконавець.

Рецензент:

заступник директора з навчальної роботи
викладач вищої категорії, старший викладач
комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти
«Київський професійний коледж
інформаційних технологій та поліграфії»

І. Я. Мошнягул

